

Участникам, гостям и организаторам
III Всероссийской GMP-конференции

Уважаемые друзья!

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и от себя лично рад приветствовать вас на III Всероссийской GMP-конференции.

Всероссийская GMP-конференция – это важное мероприятие, посвященное стратегическому вектору развития фармацевтической промышленности. Значимость мероприятия подтверждается составом участников, а также постоянно растущим интересом со стороны российского и международного фармацевтического сообщества. Представители стран – производителей фармацевтической продукции ежегодно приезжают в Россию, чтобы обсудить с коллегами актуальные проблемы стандартов качества лекарственных препаратов.

Участники Конференции поднимают вопросы, связанные со стандартами GMP, анализируют российские и международные практики, рассматривают возможности межгосударственного взаимодействия. На площадке Конференции обсуждается настоящее и будущее российской фармацевтической отрасли, определяются границы и направления ее экспортной географии.

Уверен, что III Всероссийская GMP-конференция будет способствовать дальнейшему развитию, а также укреплению позиций российских фармпроизводителей.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы и реализации новых, перспективных проектов!

Министр

Д.В. Мантуров